

## Jegyzőkönyv

**Készült:** A Térségfejlesztési Bizottság 2018. január 26-án, a Megyeháza Zrínyi Miklós termében tartott üléséről

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint

**Fodor Márk:** A Térségfejlesztési Bizottság az együttes ülést követően önállóan folytatja munkáját, melynek keretében öt napirendi pontot tárgyal a korábbiakban elfogadott napirend szerint.

### **Tájékoztató a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság működéséről, különös tekintettel a Zala megyét érintő pályázatokról**

**Fodor Márk:** Elmondja, hogy a BFNP igazgatója Puskás Zoltán a közgyűlés ülésén részletes tájékoztatást ad a szervezet működésével és pályázataival kapcsolatban, így esetleges kérdéseiket ott tudják feltenni a bizottság tagjai. Kiemeli, hogy a BFNP az egyik legnagyobb turisztikai szolgáltató a térségben. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése?

**Strázsai Zoltán:** Jelzi, hogy a közgyűlésen kérdést kíván feltenni igazgató úrnak.

**Fodor Márk:** Szavazásra teszi fel az előterjesztésben foglaltakat, melyről a bizottság az alábbi határozatot hozza:

#### **10/2018. (I.26.) TB számú határozat**

A Zala Megyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága egyhangúlag elfogadta a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság működéséről, különös tekintettel a Zala megyét érintő pályázatokról szóló tájékoztatót.

### **Tájékoztató a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a megye vállalkozóinak érdekében elvégzett munkájáról**

**Fodor Márk:** Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Mazzag Ferenc elnök úr a közgyűlés ülésén lesz jelen és részletesen bemutatja a kamara által végzett tevékenységeket. Elmondja, hogy a vállalkozók és egyáltalán mindenki érzi, hogy Magyarország most jobban teljesít, s nem mindegy hogyan történik a közép-kelet-európai országok felzárkóztatása Nyugat-Európaéhoz, aki ebben nem feltétlenül érdekelt, hiszen ők inkább piacot vásárolnának itt. A fejlettebb világrészekben a gazdasági outsourcing jellemző, s ugyanezt látjuk Európában is.

Kérdezi, hogy van-e esetleg kérdés most a kamarai tájékoztatóval kapcsolatban.

*Mivel ilyen nem merül fel, szavazásra teszi fel az előterjesztésben foglaltakat, melyről a bizottság az alábbi határozatot hozza:*

#### **11/2018 (I.26.) TB számú határozat**

A Zala Megyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága egyhangúlag elfogadta a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a megye vállalkozóinak érdekében elvégzett munkájáról szóló tájékoztatót.

### **Zala megye klímastratégiájának elfogadása**

**Fodor Márk:** Elmondja, hogy a most előterjesztett megyei klímastratégiát nagykanizsai és letenyei szakemberek készítették.

**Dr. Mester László:** Felhívja a jelenlévők figyelmét, hogy a közgyűlésen külön előadásban mutatják majd be a klímastratégiát.

**Fodor Márk:** Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése vagy észrevétele a klímastratégiával kapcsolatban.

*Mivel kérdés, észrevétel nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza:*

**12/2018 (I.26.) TB számú határozat**

A Zala Megyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága egyhangúlag elfogadta Zala megye klímastratégiáját.

**Tájékoztató a Zala Megyei Értéktár Bizottság tevékenységéről**

**Fodor Márk:** Felkéri a hivatal munkatársát egy rövid összegzésre a Zala Megyei Értéktár Bizottság elmúlt évi tevékenységéről.

**Dr. Laki Tamás:** Elmondja, hogy 2017. II. félévében személyi változás történt a bizottságnál, mivel Czebeiné Nemes Bernadett munkahelyi elfoglaltságai miatt lemondott tagságáról, a Zala Megyei Közgyűlés pedig Pácsonyi Imrét választotta meg a bizottság új tagjává. Kiemeli, hogy az elmúlt évben 7 új megyei érték került elfogadásra. Problémát jelent ugyanakkor, hogy sok javaslat érkezik a bizottsághoz potenciális új értékekre vonatkozóan, de az érték bemutatását célzó hiánypótlási felhívásra rendszerint már nem jelentkeznek, és ezzel abbamarad a folyamat.

**Fodor Márk:** Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel vagy az elhangzottakkal kapcsolatban.

*Mivel kérdés nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza:*

**13/2018 (I.26.) TB számú határozat**

A Zala Megyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága egyhangúlag elfogadta a Zala Megyei Értéktár Bizottság tevékenységéről szóló tájékoztatót.

**A Térségfejlesztési Bizottság 2018. I. félévi munkaterve**

**Fodor Márk:** Megkérdezi, hogy az előterjesztett I. félévi munkatervhez van-e valakinek további javaslata vagy észrevétele.

Mivel ilyen nem merül fel, szavazásra teszi fel az előzetesen kiküldött munkatervet, melyről a bizottság az alábbi határozatot hozza:

**14/2018 (I.26.) TB számú határozat**

A Zala Megyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága egyhangúlag elfogadta 2018. I. félévi munkatervét.

**Fodor Márk:** Megköszöni a részvételt és az ülést lezárja.

Fodor Márk

Térségfejlesztési Bizottság elnöke

k.m.f

Nagy Kálmán

Térségfejlesztési Bizottság tagja